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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE GESTÃO DO CAMPUS VILA

VELHA

Data e local: 04 de dezembro de 2014. Sala de Reuniões – Prédio Administrativo.

Presentes: Ana Raquel Santos de Medeiros Garcia, Cristiane Pereira Zdradek, Denise Rocco

de  Sena,  Elizabeth  Rodrigues  Rangel  Roriz,  Estela  Cláudia  Ferreti,  Jedidias  Nunes  Dias,

Leonardo Lima Rodriguez, Marciléia Seibert, Marisa Barbosa Lyra, Vanessa de Oliveira Rosi e

Vinicius Cavatti Cancelieri.

A reunião teve início às treze horas, tendo este sido autorizado pela Diretora-Geral, Denise

Rocco de Sena, que a presidiu.  A reunião contou com os presentes suprarrelacionados.  O

conselheiro Johnathan Dezan Vago não esteve presente, tendo justificado previamente sua

ausência. Foi procedida consulta aos conselheiros presentes quanto à aprovação da ata da

reunião  anterior,  que  havia  sido  previamente  encaminhada  a  todos  para  análise  e

apontamentos. A ata foi aprovada com as correções sugeridas.  Não havendo proposições de

alteração  dos  pontos  de  pauta  preestabelecidos,  foi  dado  seguimento  à  reunião.  Denise

prosseguiu  discorrendo  sobre  as  obras  que iniciarão  no Campus  Vila  Velha  e  salientou  a

necessidade  dos  gestores  se  empenharem  em  promover  a  conscientização  sobre  os

incômodos que serão causados pelas  mesmas,  que,  estima-se,  perdurarão por  dois  anos.

Seguiu com apresentação dos gastos correntes executados até o mês de setembro de 2014,

detalhando-os  pelos  seus tipos  e  frisando sua intenção  em promover  a  transparência  nas

ações de gestão.  Todos teceram comentários acerca dos gastos apresentados.  O próximo

ponto abordado tratou do Relatório de Gestão de 2014. Foram apresentados os quadros e

planilhas para composição de indicadores encaminhados pela Pró-Reitoria de Desenvolvimento

Institucional.  Passou-se  à  apresentação  do  novo  Regulamento  da  Biblioteca.  Após

apresentadas  as  alterações  trazidas  pelo  novo  regulamento,  o  mesmo  foi  aprovado  por
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unanimidade pelo Conselho.  Em seguida,  foi  apontada a necessidade de promover eleição

para novos membros do Conselho.  Denise propôs alteração provisória de sua composição,

mantendo os atuais membros natos e sugerindo convocação de eleições para o ingresso de

dois  técnicos  administrativos,  dois  docentes  e  dois  discentes.  Por  ter  sido  aprovada  pelos

membros  presentes,  a  proposta  será  implementada  e  vigerá  até  a  publicação  do  novo

regimento interno do Campus, cuja definição depende da conclusão dos trabalhos de comissão

designada pelo Reitor  do Instituto para tal  fim,  e consequente adequação do regimento do

Conselho. A discussão seguiu para o próximo ponto de pauta que tratou da redução da carga

horária  das  aulas  ministradas  no  turno  noturno.  Elizabeth  apresentou  o  estudo  realizado,

demonstrando que, com a redução,  serão necessárias dezoito semanas para que todas as

aulas  necessárias  sejam  dadas.  Cristiane  ventilou  as  informações  discutidas  com  a  Pró-

Reitoria de Ensino acerca da reelaboração do ROD – Regulamento da Organização Didática –

informando que, para o ensino superior, a contagem correta do ano letivo regular não é em

dias  letivos,  mas  sim  em  dias  trabalho  acadêmico  efetivo,  conforme  preconiza  a  Lei  de

Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Sem mais, a reunião foi encerrada.
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